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Ata da 9ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos Silva. Calçado 29/03/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 29 de março de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 

Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria 

Zenilda da Silva, José Vieira de Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, 

Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio do nascimento. O Presidente 

abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o 

vereador CARLOS Roberto para fazer Leitura de um texto Bíblicos o 

qual foi lido: “ O que o mundo julga fraco, Deus escolheu para 

confundir os fortes 1cor 1,27”. Em seguida o senhor presidente pediu 

que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a 

mesma foi colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade.  

Logo a seguir o presidente pediu que fosse registrado todo o 

expediente e foi registrado  o requerimento nº 01/2023 do vereador 

Carlos Roberto, ( requerendo que seja criado um  banda de fanfarra 

em Calçado). Em Seguida a palavra foi passada para os vereadores 

inscrito no expediente, e não tendo vereador inscrito no expediente o 

senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em segunda 

discussão o projeto de lei nº 02/2023 do executivo( que eleva a 

remuneração dos professores da rede de educação do município de 

Calçado,) não ouve discussão, o projeto foi para a segunda  votação 

e foi aprovado por sete votos a um, (7x1)votando contra o vereador 

Carlos Roberto da Silva. E em seguida colocou em discussão o 

requerimento do vereador Carlos Roberto da Silva ( criação de uma 

banda de Fanfarra) o vereador Carlos Roberto usou a tribuna 

cumprimentou a todos inclusive os que nos assistem pelas redes Sociais 

o vereador começou elogiando o jovem Rodrigo presente na reunião  

representando uma serie de amigos que sonham em ver a volta de 
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uma boa banda de fanfarra em nosso município, eu tenho recebido 

muitos pedidos para que seja criado esta banda, os jovens só sabem 

da historia, de que calçado tinha uma das maiores bandas de fanfarra 

desta região, que vivia tocando em vários lugares, isso se deu nos anos 

oitenta , inicio dos anos noventa, mais isso jaz muito tempo, já não 

existe mais, a um tempo atrás se iniciou uma outra banda aqui no 

município, mais  é uma banda pequena que toca para um balé, que 

por sinal é muito bonito e os componentes são excelentes, e 

representam muito bem nossa cidade, mais o que esse requerimento 

pede é uma banda de fanfarra instrumental tradicional, onde tenha 

muitos instrumentos e pessoas treinadas para tocar e fazer suas 

apresentações aqui no Município, ou onde forem chamados a se 

apresentar. A secretaria em dias de festas comemorativas sempre trás 

bandas de fora para se apresentarem aqui, nós não tem uma, espero 

que o prefeito atenda esse pedido que não é do vereador Roberto , 

mais sim dos jovens da nossa cidade, o vereador Dogival também usou 

a tribuna para falar deste requerimento, saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião, e começou falando que esse requerimento é 

muito importante, o vereador relembrou que quando ele estudava 

existia uma bela banda, pediu o engajamento de todos os vereadores 

para que esse  requerimento seja realmente atendido, pediu também 

para que fosse feito festas de qualidade em nosso Município, citou 

varias festas como  a da lavoura sete de setembro e outras. E em 

seguida o requerimento foi para a votação e foi aprovado por 

unanimidade. E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada 

em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a 

reunião. Calçado 29 de março de 2023.   
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